

## **Egy alkalmazás lehetővé teszi adatok távoli és valós idejű elemzését, beleértve a részletes vakcinázási munkamenet jelentéseket.**

A Boehringer Ingelheim bejelentette, hogy a FreVAX intramuszkuláris tű nélküli eszköz immár a FreVAX okostelefon alkalmazás teljesen új verziójával - a 2.0 verzióval - kezelhető.

A FreVAX alkalmazás új verziója új funkciókat és lehetőségeket tár fel:

Az vakcinázási információk egyszerű kezelése, beleértve a dátumot, helyet, a sertéscsoportot és életkort, az adagot, az alkalmazott vakcinákat és a vakcinázást végző dolgozót.

Fejlett eszközhasználati felület öndiagnosztikával és több nyelvi beállítással.

Javított támogatás az online helpdesk, a GYIK és az ügyfélszolgálat elérésével, ha szükséges.

Kiváló adatminőségű következetes vakcinázási jelentések exportálása.

A FreVAX intramuszkuláris tű nélküli eszköz 2020 decembere óta világszerte elérhető a sertéstermelők számára. Most a készülék elküldi a vakcinázási adatokat az új okostelefon-alkalmazásba, lehetővé téve az adatok távoli és valós idejű elemzését, beleértve a részletes vakcinázási munkamenet jelentéseket.

„Kétségtelen, hogy növekszik az érdeklődés a tű nélküli eszközök iránt, az állatok biztonsága és jólléte miatt, de további előnyük, hogy a hús minőségének javulásához vezetnek. Az állatorvosok és a sertéstenyésztők ugyanakkor kényelmes és megbízható eszközöket keresnek a telepekre, nagy hangsúlyt fektetve a vakcinázások folyamatára” -mondta Dr. Markus Hammer, a Boehringer Ingelheim Animal Health sertés ágazatának globális vezetője.

Marius Leyhausen, a Boehringer Ingelheim Animal Health integrált egészségügyi menedzsmentjének globális márkamenedzsere a következőket kommentálta: „Most a pontos, biztonságos, tű nélküli intramuszkuláris beadási módszert ajánljuk, amely az új FreVAX app 2.0-s verzióját foglalja magába, hogy javítsa a vakcinák beadásának betartását és dokumentációját.

A FreVAX készüléket jelenleg a világ 31 országában forgalmazzák, és 2021-ben mintegy 500 készüléket szállítottak különböző országokba.

A FreVAX app 2.0 most ingyenesen letölthető az App Store-ból és a Google Playről.

Forrás: <https://www.nationalhogfarmer.com/news/new-smartphone-app-brings-piglet-vaccination-another-level>